



Всероссийская олимпиада для школьников

## " БЕЛЫЙ МИШКА "

**Уважаемые  
коллеги и родители!**

Весенний сезон  
Всероссийской олимпиады  
«Белый мишка» стартовал на  
территории РФ.

Приглашаются к участию ученики  
начальных классов.

На нашем сайте  
<https://bel-mishka.ru>  
представлены разнообразные  
олимпиады,

которые можно проходить в режиме  
онлайн.

Участвуйте сами, участвуйте всем  
классом. В личном кабинете учителя  
доступна регистрация учителем всех  
учеников класса.

\*Обратите внимание! Онлайн-  
олимпиады будут особенно интересны  
родителям, которые заинтересованы в  
получении ребёнком разносторонних  
знаний и обучении в престижных  
общеобразовательных учреждениях.  
Узнай о нас больше, заходи на сайт

<https://bel-mishka.ru>

Учиться – это увлекательно!



**С надеждой на скорую  
встречу,  
Организационный  
комитет Олимпиады  
«Белый мишка»**